
1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика

1.  Конфеты в коробки упаковываются рядами, причем количество конфет в каждом ряду на 4
больше, чем количество рядов. Дизайн коробки изменили, при этом добавили 2 ряда, а в каждом ряду
добавили по 1 конфете. В результате количество конфет в коробке увеличилось на 25. Сколько конфет
упаковывалось в коробку первоначально?

2.  Конфеты в коробки упаковываются рядами, причем количество конфет в каждом ряду на 3
больше, чем количество рядов. Дизайн коробки изменили, при этом добавили 1 ряд, а в каждом ряду
добавили по 2 конфеты. В результате количество конфет в коробке увеличилось на 17. Сколько конфет
упаковывалось в коробку первоначально?

3.  Конфеты в коробки упаковываются рядами, причем количество конфет в каждом ряду на 4
больше, чем количество рядов. Дизайн коробки изменили, при этом добавили 2 ряда, а в каждом ряду
добавили по 1 конфете. В результате количество конфет в коробке увеличилось на 31. Сколько конфет
упаковывалось в коробку первоначально?


